Connaissances des nombres

Supprimer des parenthéses et calculer
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-(-3) -(+5) -(+9) -(-1) -(+11)
= opposé de ( - 3 ) = oppose de (+ 5) = opposé de (......) | = opposé de (.....) | = opposé de (......)
= +3 Z e Z Z = .

Regle de suppression des parenthéses -(+a)=-a -(-a)=+a +(-a)=-a +(+a)=+a
~(+5)= .. ~(-5)= .. #(+5)= .. +(-5)= .. ~(+3)= ..
-(-3)= .. -(-9)= .. +(+10)= ... +(-1)= .. -(-6)= ..
s(+11)= . s (-12)= .. S(-13)= .. S(+13)= ... +(-4)= ..
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(+4)-(-3) (+4)-(+3) (-5)-(-3): (-10)-(- 5)(-4)-(-2)

5 . Entrdinement 5 Supprime les parenthéses en faisant attention au signes et calcule : |
T T T T + DEVANT UNE PARENTHESE :
+(+5+3)+(+3-5) §+('2+5)"(+5+2"5) Il faut réécrire avec les
i mémes sighes que dans la
.5..3.3.5 . .2.5 .5.2.5 gnes 1
| parenthese.
...... Lm +(+3-8)=+3-8
----------------------------------------------------------------------------------------------------- +(-11+2 )= -11+2

(-2+3+6)+(-5-6) ( 11+6-2)-(-2-11)

- DEVANT UNE PARENTHESE :
Il faut réécrire avec les
signes opposés de ceux qui

sont dans la parenthése.
(+2+3-6)+(+5 -6) i—(+5+6-10)-(+2-3-10) -(+3-8)=-3+8
5 -(-17+1 )= +17-1
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